

# 我区2024年普通高考顺利结束

## 预计6月26日左右公布成绩

商报讯(记者张雪芳)6月9日11时30分,随着藏语文科目考试结束铃声的响起,我区2024年普通高考文化课考试所有科目顺利结束。

根据工作安排,我区抽调400余名高考评卷教师和评卷管理人员于9日下午开始高考评卷工作,预计6月26日左右公布考生成绩、位次及各批次录取最低控制分数线,随后开展考生志愿填报和录取工作,高考录取预计8月底结束。

请广大考生和家长务必关注西藏教育考试院官网(<http://zkskedu.xizang.gov.cn/>)、官

方微信公众号“西藏微青年”发布的教育考试招生相关信息,认真阅读通知公告内容,不错过考后相关工作时间节点。

**温馨提示:**切勿轻信任何非官方渠道,谨防上当受骗,一旦发现可疑情况,要及时向公安机关和各级教育部门反映举报。不要向他人随意提供或通过微信等社交平台发布本人考生号、身份证号、准考证等个人关键信息,谨防信息泄露。确保高考报名时填写的手机号通讯畅通,西藏教育考试院将不定时发布考试相关工作重要提醒。

即日起,自治区教育考试招生咨询服务大厅对外开放,如有招生考试相关问题,广大考

生和家长可到现场咨询或致电0891-6314277、0891-6314322进行咨询。

### 各地招生考试机构咨询电话

拉萨市招生考试机构 0891-6375594	林芝市招生考试机构 0894-5822294	阿里地区招生考试机构 0897-2821232
日喀则市招生考试机构 0892-8832767	昌都市招生考试机构 0895-4821068	西格办招生考试机构 0979-8488012
山南市招生考试机构 0893-7820599	那曲市招生考试机构 0896-3924570	西藏民族大学招生就业处 029-33755799



## 交卷! 迎接人生“下一程”

6月9日上午11点30分,随着藏语文考试结束铃声响起,西藏2024年高考正式落下帷幕。

由于是最后一个考试日,记者看到考点外聚集的人群尤其多,其中有不少人手中捧着鲜花、提着哈达以及精心准备的礼物。考生家长卓嘎早上8点从墨竹工卡县赶到了拉萨,虽然没来得及给孩子准备鲜花,但她准备了满满一大袋孩子喜欢吃的零食。每位家长都在用自己的方式表达对孩子的爱。

当看到考生们面带笑容、迈着轻快的步伐走出考场,家长、老师们迫不及待地迎上

前拥抱考生,人群中不时发出欢呼声、鼓掌声,四周满是欢声笑语,无数合影记录下一个个难忘的瞬间。

“不管孩子考得如何,都是我们的骄傲。”考生家长旺姆说。旺姆手里的花束中,放着她写给女儿的贺卡,贺卡上字里行间流露着满满的真情。

此外,还有不少家庭“全家动员”,共同为考生送上最美好的祝福。在拉萨第二中等职业技术学校考点外,顿珠(化名)一家人早早地就在等候。“我是孩子的舅舅,除了她爸妈、爷爷奶奶,我们一大家子特地从日喀则赶过来,想给孩子最美好的

祝福。”顿珠说。考试结束后,他第一时间迎上前把准备好的一束鲜花送给自己的外甥女,也为孩子献上了哈达,并在考点外合影留念。

“相较于第一天的紧张,今天最后一门考试轻松许多。看到全家人都在考点外迎接我,很意外也很感动!”考生德吉卓嘎说。

紧张忙碌的高中生涯结束后,一个漫长的假期即将到来。对此,不少考生表示想要放松一下,并好好规划自己的假期。

“我打算利用假期和家人或朋友出去旅游,散散心,说实话这几个月学习压力也挺大的,希望能考上自己的理想大学。”谈及接

下来的计划,考生罗布次仁告诉记者。

“高考结束了,特别感谢爸妈还有这几天一直陪伴在我们身边的老师们。由于长期在外求学,接下来的假期我想待在家里好好陪父母,帮他们干干活!”考生达娃说。

当然也有考生把考驾照、兼职、练舞、学做菜等列在了自己的假期清单上。

青春不负凌云志,逐梦扬帆正当时。紧张的高考画上了圆满句号,完成全部考试项目的考生们搭乘着高考专车离开考点,驶向他们的未来,开启他们的人生新篇章。

文/记者 央金卓玛 图/记者 桑旦欧珠

## 旅游 锻炼 考驾照…… 他们打算这样过



随着2024年西藏普通高考落下帷幕,3.6万名考生迎来了长达三个月的暑假时光。作为考生们求学12年以来的“最长假期”,暑假既是休息和放松的绝佳时机,也是规划未来、充实自己的重要时刻。那么,刚放下来的考生打算如何度过这个超长假期呢?跟随记者一起去看看吧。

“去旅游”“学一项技能”“把驾照考下来”……当记者问起考生的暑假规划,答案可谓五花八门。

6月10日,在拉萨市第三高级中学考点,结束了英语口语考试的考生旦增顿珠告诉记者,自己已经拟定了一个“假期自我升级改造计划”,要在暑假里重新审视自己的生活与未来。

“将近三个月的暑假,我打算第一个月先去兼职攒点钱,然后拿着这个钱去报驾校。”旦增顿珠是拉萨本地人,从未出过远门的他表示,攒钱、考驾照是他规划的开始,“考完驾照,我打算走出家门,踏上旅途,去全国各地旅游,用脚步丈量世界是我的梦想。旅行期间还能增长我的知识和阅历,我很期待!”

考生旦增吴坚告诉记者,自己报了一个扎念班。“听学长们说,大学的生活多姿多彩,校园内有各种社团活动,我得趁这个没有作业的假期猛补一下,谁

还没有个特长呢!”旦增吴坚说,其实扎念一直是自己的爱好,初中学过一段时间,可由于高中学业太紧,被迫放弃了,“我想我的底子还在,重新学起来应该不难。”

不仅如此,旦增吴坚还准备去健身房锻炼身体,“高考前,我一直忙于学习,很少有时间锻炼。现在有了空闲,我想好好运动一下。作为学生,除了学识的积累,身体素质也不能落下。”

也有考生坦言,假期太长,全部用来放松、游玩也不太现实,面对突如其来的空档,确实有点儿不适应。对此,不少经历过高考的“过来人”认为,将“空窗期”转化成“成长期”并不是一蹴而就的,这需要考生们有明确的目标和计划,有坚定的信念和毅力,有持续的努力和付出。

“考试结束后的第一个月,我想放空一段时间,除了休息,什么都不想干。”考生吴金平措说,“第二个月开始就回山南老家陪陪爷爷奶奶,帮他们干干家务活。如果能被心仪的大学录取,第三个月我就打算去学校官网看看,提前规划一下我的大学生活。希望我能利用好这三个月的时间,度过一个充实的、有意义的暑假。”

文/记者 旦增玉珍 图/记者 阿旺尼玛